

温暖郑州•民生保障

# 供暖首日整体运行平稳

老旧小区居民可以"定制"供暖方案

本报讯(记者 聂春洁) 2017~2018年度供暖季昨日零 时正式开始,目前全市11个热 源已经开启,并且已经全面升 温。记者了解到,由于市热力 总公司已于11月8日提前启动 升温,经过一个星期的试运行, 供暖首日全市供暖工作整体运 行平稳,没有出现区域性不热

问题。 记者 15 日上午 11 时在热 力总公司调度中心看到,裕中 电厂的出水温度已达84.8℃, 国电荥阳为74.2℃,东区电厂 为88.1℃,东明路燃气锅炉房为 71℃。热力总公司调度中心副 调度长宋伟告诉记者,目前气 温还没降下来,因此热源并未

开到最大,随着气温走低,热力 将逐渐增加供热量。

为解决部分老旧小区的供 暖需求,郑州热力今年在金水 区字爽街12号院设立了郑州首 座"楼宇机组",让这里的居民 用上了集中供暖。枣庄供热分 公司副经理霍坤义表示,建立 换热站需占用较大用地,老旧 小区难以满足这一条件,"楼宇 机组"占地面积小,可以直接安 装在单元楼内,适合供暖用户 数少、供暖面积较小的老旧小 区。霍坤义说:"如果用户有需 求的话,可以到热力总公司客 服大厅经营窗口提出申请,公 司会对小区实际情况进行勘 查,制定出相应方案。"

工地停止工程作业 企业错峰生产运输

### 采暖季到来治污再出重拳

本报讯(记者 侯爱敏)昨日起,我市正式进 人采暖季,治污行动我市再出重拳,昨日零时 起,城市建成区内统一实施工地封土行动,全市 107家工业企业实施错峰生产,钢铁、有色、电 力、化工、食品等使用重型柴油车运输大宗原材 料及产品的重点用车企业实施错峰运输。三项 措施实施时间均为2017年11月15日至2018 年3月15日。

按照要求,11月15日零时起,全市建成区 内,停止各类建设工程土石方作业、房屋征迁(拆 除)施工,停止道路工程、水利工程、土地整治等 土石方作业。实施错峰生产的企业共有107家, 涉及8个县(市)区,分别是:登封市37家,荥阳 市34家,新密市21家,新郑市6家,上街区6家, 经开区1家,高新区1家,惠济区1家。各县、区 要在14日12时前安排人员驻厂,监督错峰生产 企业停产措施落实情况。

为最大限度减少工业企业生产和运输污染 排放,自11月15日零时起,工业企业大宗物料 实施错峰运输,主要包括钢铁、有色、电力、化 工、食品等使用重型柴油车运输大宗原材料及 产品的重点用车企业(指日进出车辆50辆以上 的企业),运输生鲜物资、冷链配送的重型货车

全省启动"治欠保支工作三年行动"

### 2020年实现 农民工工资无拖欠

本报讯(记者 王红)2020年, 河南将力争实现农民工工资基本 无拖欠。昨日,记者从省人社厅 获悉,为全面治理拖欠农民工工资 问题,今年起,我省将启动实施治 欠保支工作三年行动计划,切实保 障农民工劳动报酬权益。

专项行动以解决工程建设领 域欠薪问题为重点,用三年左右时 间,形成制度完备、责任落实、监管 有力的治理格局,实现被欠薪农民 工比重逐年下降,力争到2020年 实现我省农民工工资基本无拖欠。

我省将着力加强工程建设领 域欠薪问题源头治理。在工程建 设领域全面推行总承包企业直接 或受委托发放工资办法,解决农民 工工资层层分包支付等源头性问 题,做到工资支付月清月结。

在工程建设领域,我省要全面 实行农民工实名制管理,开展建筑 工人实名制管理,记录建筑工人的 身份信息、从业记录、工资发放等 情况,逐步实现全覆盖。2017年 年底前,在建工程项目落实实名制 管理要达到40%以上,2018年年 底前达到70%,到2019年年底基 本实现全覆盖。

我省将实行欠薪违法行为信 用惩戒制度,落实重大欠薪行为社 会公布制度,每季度向社会公布1 批次重大欠薪违法案件。并按规 定将重大欠薪企业录入"黑名单", 通过国家企业信用信息公示系统 (河南)记于企业名下并向社会公 示,实行联合惩戒。

### 全市行政体制公证机构 月底全部改为事业体制

本报讯(记者 赵文 静)昨日,记者从市政府 获悉,为进一步激发公 证机构活力,今年11月 底前,全市现有行政体 制公证机构全部改为事 业体制。

按照实施方案,今年

11月底前,全市现有行政 体制公证机构全部改为 事业体制。郑州市所辖 县(市)公证处全部改为或 新设事业体制公证处,郑 州所辖城区(含上街区)公 证处进行优化整合;创新 完善事业体制公证机构 的编制管理、人事管理和 收入分配机制;开展合作 制公证机构试点。

#### 公证处今后如何办公

据了解,我市将保留郑州市 公证处(绿城公证处);将管城公 证处、中原公证处转隶郑州市司法 局管理,并分别更名为商都公证 处、中州公证处;收缴注销金水公 证处、二七公证处、惠济公证处、上

街公证处的公证机构执业证。 整合后郑州市公证处(绿城 公证处)住所地保持不变,商都 公证处、中州公证处暂使用原管 城公证处、中原公证处住所地。 城区3个公证处根据公证业务 实际需求,可申请在金水、二七、 惠济、上街等区内设立业务办证 点,并承担指定区域的公共法律 服务职能。绿城公证处、商都公 证处、中州公证处之间无行政隶

属关系,依据《公证法》的规定开 展业务,由郑州市司法局对其进 行监督、指导。改制后的绿城公 证处、商都公证处、中州公证处 均为公益二类事业单位,不纳入 财政预算管理范围,实行企业化 财务管理制度。

我市还将在河南自贸区郑 州片区(航空港区)和高新区分 别设立合作制公证处。按照规 定,合作制公证机构要有5名以 上公证员 (至少3名中共党员) 作为发起人,有不低于50万元 人民币的开办资金,发起人至少 有3人执业5年以上。新设立的 合作制公证处,由郑州市司法局 对其进行监督、指导。

#### 市政协双月协商座谈会 建言献策美丽乡村建设

本报讯(记者王治)昨日,市政协召开2017年第五次双月协商座 谈会,邀请部分市政协委员,市政府相关处室、职能部门及公民代表围 绕郑州市"优化人居环境,建设美丽乡村"进行专题协商、建言献策。 副市长吴福民,市政协副主席郭锝昌,市政协秘书长陈松林出席会议。

座谈会上,市农委介绍了我市美丽乡村建设的开展情况,师艳军、 胡华敏、周平、崔学晨、贾松涛、王淑慧、匡洁等委员和公民代表先后围 绕郑州市美丽乡村建设工作提出了自己的意见和建议。

吴福民表示,本次会议,市政协委员和公民代表围绕美丽乡村建 设这一主题,从城乡规划、古建筑古村落保护、田园综合体建设、农村 环境保护等方面提出了很好的意见和建议,政府各相关部门要认真学 习、思考、采纳、运用。下一步,郑州市将以农业主题公园、园区为主 题,打造田园都市、特色乡镇、美丽乡村;大力发展农产品加工业,提升 休闲农业、观光农业,做好产业融合发展,提升农业发展水平;通过都 市生态农业发展,实施生物防控全覆盖,节水灌溉全覆盖,标准化生产 全覆盖,质量追溯全覆盖;扎实推进农业环境整治,全面开展农村生活 垃圾、污水处理,让农业更优,农村更美,农民更富。

郭锝昌表示,各级政协组织和广大政协委员要围绕美丽乡村建设 议政建言,发出时代好声音;要围绕美丽乡村建设加强民主监督,弘 扬社会正能量;要围绕美丽乡村建设广泛凝心聚力,争当积极践行 者,为加快建设美丽乡村,加快推进郑州国家中心城市建设作出新 的更大贡献。

安全生产 警钟长鸣



#### 市安委会第二巡查组 督导中原区安全生产

本报讯(记者 黄永东 通讯员 贾辉)记者昨日从市安监局获 悉,11月7日至9日,市安委会第二巡查组对中原区党委政府履 行安全生产职责情况开展了巡查督导。

这次巡查采取"集体听汇报、分头抓巡查"的方式进行,巡查 组人员分两组开展工作。11月7日上午巡查组抵达中原区,立 刻召开动员会, 听取中原区 2017 年安全生产工作总体情况的汇 报。巡查组对中原区在安全生产工作方面的一些好的做法给予 了肯定。例如:明确了安全监管部门行政权责清单,加大对从业 人员培训力度,强化对企业责任人、安全管理人员和特种作业人 员安全培训工作的监督检查。巡查组同时指出中原区在安全生 产工作中存在的不足之处。例如:结合新形势新情况的安全培

11月7日至9日,巡查组赴现场对中原区城乡建设局、文旅 局、棉纺路办事处等职能部门和乡镇(办)开展了延伸巡查,并抽 查了1个社区、2家企业、1个建筑工地。比较好的做法有:中原 区城乡建设局利用新技术提高监管效率,在区管工程项目的重 点部位安装视频监控,实时监管施工现场安全生产;棉纺路办事 处编制辖区企业主体责任清单,下发各小门店、小企业,要求各 门店企业负责人签字,将主体责任落实到基层。需要整改的问 题有:个别企业安全档案不规范,安全负责人更新不及时。

## 郑州经开区:让廉洁之花开遍每个角落

本报记者 张倩 通讯员王慧

"反腐倡廉、激浊扬清""勤以为民、廉 以养德""廉洁的你幸福的家"……郑州经 开区明湖办事处远大社区内设置的一排排 廉政文化宣传栏内,一条条廉政格言、廉政 警句、廉政漫画格外醒目,社区居民每每经 过宣传栏时,便会停下脚步,驻足观看。

"作为社区居民,每天上下班路过这 里,我都会停下来看一看,这让我很受教 育。"远大理想城居民刘国明说。

记者了解到,郑州经开区远大社区近 年来,分别获得了省级"绿色社区"、市级 "绿色社区"、郑州市"十星社区"市级文明 单位。在廉政建设方面,该社区成立了社 区党风廉政建设工作领导小组,并在社区 建立党风廉政监督站,小区成立党风廉政 监督点,聘请多名联络员和信息员,采用社

区与辖区单位联动、党员与居民群众互动 的共建模式,形成条块结合、齐抓共管、上 下互助的工作网络。与此同时,借助社区 宣传栏及楼幢外墙等现有阵地,在社区营 造"人人崇廉,个个敬廉"的浓郁氛围,在社 区打造"以贪为耻,以廉为荣"的良好环境。

郑州经开区远大社区仅是郑州经开区 纪丁委开展廉政教育、廉政文化建设的一 个生动实例。

在机关,开展反腐倡廉演讲、知识竞赛, 让清廉文化渗透到机关日常工作、生活各个 方面;在家庭,通过树立"廉洁文明家庭"典 型,增强每个辖区居民思廉、守廉、倡廉意 识;在学校,开展廉洁办学专题教育,以寓教 于乐的形式,向师生宣传廉政文化……近年 来,郑州经开区纪工委持续深入开展廉政 文化"七进"活动,即进机关、进社区、进学 校、进企业、进家庭、进农村、进工地,让廉 政之风吹进千家万户、让廉洁之花开遍各 个角落。

"将廉政教育纳入基层工会干部教育 培训计划,党政领导干部带头讲廉政党 课。每年有计划地开展不同形式的廉政文 化活动,用身边人讲身边事增强廉政教育 的可信度和渗透力,推动廉政文化入心入 脑。"郑州经开区工会联合会相关负责人表 示,郑州经开区工会联合会把廉政文化建 设与创建学习型、创新型、服务型机关相结 合,注重充分发挥工会组织密切联系职工 群众的桥梁纽带作用,通过开展形式多样 丰富多彩的各项活动来宣传廉政文化,抓 机关带基层,吸引广大职工广泛参与。把 廉政文化建设与岗位规章制度有机融合, 大力推动廉政文化建设,不断扩大基层民 主制度,发动广大职工民主参与、民主管 理、民主监督,收到了良好的效果。

家庭是社会的细胞,开展廉政文化进 家庭工作是促进党风廉政建设的重要举 措。郑州经开区京航办事处通过选树一批 "廉洁文明家庭"典型,挖掘"廉洁文明家 庭"的精神内涵和助廉经验,凝聚和扩大社 会共识和认知度,带动社会家庭廉洁自律, 共筑反腐家庭防线。通过组织观看反腐倡 廉警示教育专题片、警示教育展览,举办廉 政茶话会、书写亲情寄语、签订廉政承诺书 等多种形式的警示教育活动,使每个家庭 都深刻认识到腐败对党和国家、对社会和 家庭的严重危害性,并积极行动起来,自觉 加强对党员领导干部廉洁自律的监督。 计廉政文化走讲校园的各个角落是反

腐倡廉工作和加强学校道德教育的一件大 事。郑州经济技术开发区外国语小学成立 了廉政文化进校园领导活动小组,校长任 组长,副校长任副组长,其他中层干部任领 导小组成员。学校制定了廉政文化进校园 相关制度,领导小组经常对工作进行检查 督促和指导。各班主任利用班会课时间, 集中对全班同学进行敬廉崇洁的宣传教 育;利用校园广播站、学校网站、橱窗等阵 地对师生进行敬廉崇洁意义的宣讲,报道 廉政事迹;班级教室悬挂著名科学家、学 者、廉官的画像;组织学生搜集治学、治教、 反腐倡廉名言警句,不断激励师生诚信崇 廉,奋发向上。

#### 郑州市国土资源局

# 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]78号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土 资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出 (2017)83、84号(网)地块的国有建设用地 使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划 指标要求

此次网上出让地块为后河卢村改造项 目用地,建设相关指标详见《土地出让前置 条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规 划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自 然人和其他组织均可申请参加本次网上挂 牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合

三、此次出让地块采用网上挂牌方式 出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使 用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑 政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得

人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续, 并于2017年11月16日至2017年12月19 日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上 交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏 览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金 截止时间为2017年12月15日17时(挂牌 期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂

牌时间为:2017年12月6日至2017年12 月19日9时。竞得人取得《网上竞得证明》 后需携带其他审核资料到郑州市国土资源 局 1208 房间进行后置审核,审核通过后签 订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金 缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办 公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发

展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市 国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易 限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87 号)执行。

(二)竟买人应全面了解郑州市发改部

门对上述地块备案的相关政策。 (三) 竞买人应全面了解《郑州市国有 建设用地使用权网上挂牌出让交易管理 办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让

(四)郑政出(2017)83号(网)地块在 国家安全控制区内,竟买人在竞买前必须 取得郑州市国家安全部门审查意见书(联 系人:周警官、魏警官;地址:郑州市金水区 金水路24号润华商务 E 座南侧一楼;电话: 0371-63577708)

> 七、郑州市国土资源局联系方式 联系地址:河南省郑州市淮河西路

业务电话:0371-68810680、68985010

联系人:郭先生、邹先生

郑州市国土资源局 2017年11月16日

编号	土地位置	使用权 面积 (m²)	土地用途	规划指标要求					+7.14.44	Irin plor 1A	竞地价	竞买	出让	(D)
				容积率	建筑密度 (%)	建筑高度 (米)	绿地率 (%)	投资总额 (万元)	起始价 (万元)	熔断价 (万元)	最高限价 (万元)	竞买 保证金 (万元)	年限 (年)	开发 程度
郑政出 (2017) 83号(网)	后河路东、 黄水街北	12036.87	城镇住宅	> 1.0, < 2.4	< 25	< 100	> 25	≥15126.71	9638	14538	19276	4820	70	七通一平
郑政出 (2017) 84号(网)	桐柏路东、弯婉小道南	27679.71	城镇住宅	> 1.0, < 3.9	< 25	< 100	> 25	≥48049.17	26459	39859	52918	14000	70	七通一平